

金正日への宣戦布告一黃長燁回顧錄



[金正日への宣戦布告一黃長燁回顧錄_下载链接1](#)

著者:黃長燁

出版者:文藝春秋

出版时间:2001-4

装帧:文庫

isbn:9784167651053

愛する妻や家族への想いを断ち切り、北朝鮮の最高幹部・黃長燁は韓国亡命の道を選んだ。何百万の人民を餓死させながら戦争ゲームにうつつをぬかす独裁者・金正日を倒すために。長年、金日成・正日父子の身近で働いてきた著者が見た独裁者の正体や奥の院での暗闇、圧政に苦しむ人民の救出策などを明かした衝撃のベストセラー。

作者紹介:

黃長燁 [ファンジャンヨプ]

1923年、平安南道江東生まれ。戦前、日本の中央大学（夜間）に学ぶ。49年からモスクワ総合大学留学。65年、42歳の若さで金日成総合大学総長に就任。72年から11年間、最高人民会議（国会）議長を務めた後、朝鮮労働党国際担当秘書、最高人民会議外交委員長などを歴任。北朝鮮の指導理念である「主体思想」の創始者としても知られる。97年2月、大韓民国に亡命

萩原遼 [ハギワラリョウ]

1937（昭和12）年、高知県生まれ。67年、大阪外国語大学朝鮮語学科卒業（第1期生）。69～88年、「赤旗」記者。72～73年、平壌特派員。89年からフリーランスとなる。主な著書に『朝鮮戦争—金日成とマッカーサーの陰謀』（文春文庫）『北朝鮮に消えた友と私の物語』（文芸春秋／大宅壮一ノンフィクション賞受賞）。訳書に『北朝鮮はるかなり』（文芸春秋）他多数

目录: 序章 妻に書いた遺書

第1章 出生と成長

第2章 解放された祖国で

第3章 黄金時代あるいは悲劇の始まり

第4章 肅清の嵐の中で

第5章 金日成の理論書記として

第6章 大試練を生き抜く

第7章 朝鮮労働党書記時代

第8章 犬死か亡命か

黃長燁インタビュー

・・・・・ (收起)

[金正日への宣戦布告—黃長燁回顧録 下载链接1](#)

标签

朝鲜

黃长烨

金正日

韩国

日语

文

历史

中国

评论

不愧是主体思想理论创始人，写得真无聊。。。

<http://pro.yeeyan.org/huangchangye>

絮絮叨叨这货老了 · · · · · · · · · · · ·

客观冷静

黄长烨应该是脱北者中的最高级别吧，他对金氏父子主体思想的看法果然有别于平民的愚忠。但说到底，抛妻弃子投奔南方也只是个人选择，非要扯到解救全人类，也太把自己当回事儿了。

自吹自擂 文笔低劣

我宁愿相信这个至今职位最高的脱北者的叛逃是出于尚未泯灭的人性和道德。。。。

[金正日への宣戦布告—黄長燁回顧録 下载链接1](#)

书评

用一天的时间读完了这本书。感觉与想象中的书的内容很有出入，本以为会介绍到朝鲜的政治，思想以及平民的生活。基本上没有关于平民的生活方面的东西，主要是一本黄长烨本人的升官史。

话说他也很是幸运，生在有受教育的家庭中，加上自己努力好学，运气又好一些，去了日本，苏联...

黄长烨作为目前为止最高级别的逃离朝鲜的官员，最著名的脱北者。我一直很疑惑他为什么要逃离朝鲜？本想通过阅读此书得到答案，但最后结果却不明显。

本书黄长烨到达韩国后，所撰写的回忆录。从书中可以很明显的看出，译者是带有很强的主观性在翻译此书，甚至有一段黄长烨描述...

自从在华盛顿旅游时与古巴裔美国人聊天后，我就对于那些由于忍受不了自己国家政治环境而逃离出去的人们比较感兴趣。恰好遇到了一本由“译者” jitily 翻译的《黄长烨回忆录》。全书不长，主要讲述作者出逃前在朝鲜时的成长、出国读书、结婚、党内任职的经历，以及政治观点由赞成...

自诩为哲学家，其实是搞意识形态宣传的，而且还鸣鸣得意，只是生气自己的文章上属的是金氏的名字。自称痛恨极权却也为拔擢沾沾自喜。岂不知，朝鲜的今日也是他们的功劳。他走了，逃离了权力之争，但也再没有出力的机会了。他是胆小的，他不敢推翻自己提出的“主题思想”，那是...

当所有人都在以个体为前提，思考和谈论一个概念时，集体性的绝对共识是不存在的。人人面对历史都说自己是最真实、坦荡的，其实呢？

酸了吧唧的御用文人到哪儿都是被利用的走狗而已。

这非但不是自身命运的挣扎使然，反而是一个没有深刻和敏锐洞察力的人，如果不能保持自己...

[金正日への宣戦布告一黃長燁回顧録_下载链接1](#)